

柏启传在与市委政法委县处级干部谈心谈话时指出 以自我革命的精神推进查纠整改环节各项工作取得实效

本报讯(记者 李小娟)4月20日上午,市委常委、政法委书记柏启传与市委政法委县处级干部谈心谈话,要求切实提高思想认识,准确把握任务要求,深入抓好贯彻落实,以自我革命的精神,扎实稳妥、有力有序推进查纠整改环节各项工作,确保落到实处、见到实效。

柏启传指出,当前,全市政法队伍教育整顿已经进入查纠整改环节,这一环节是教育整顿的中心环节、关键环节。市委政法委书记柏启传要求,要提升政治站位,以上率下,带头学懂政策、检视问题,带动广大干警刀刃向内、刮骨疗毒。要深化思想发动,明

确“谈什么”“跟谁谈”“怎么谈”,结合掌握的线索,帮助有问题的干警打开心结、消除顾虑,主动向组织讲清楚问题,争取从宽处理。

柏启传强调,要把握吃透政策,坚持“惩前毖后、治病救人”方针,依纪依法适用“自查从宽、被查从严”政策,切实做到宽严相济、宽严有度、宽严恰当,坚决纠正“大流”“偷渡”想法和对抗到底的“死硬”想法。要整治顽瘴痼疾,对排查发现的问题,逐条逐项细化分解,明确责任单位、责任人和整改时限;建立任务清单和整改台账,按照时间节点逐项落实整改任务,确保整改一个销号一个。

第十三届中国音乐金钟奖 河南选拔赛开幕式在我市举行

本报讯(记者 王金伟)4月19日,第十三届中国音乐金钟奖河南选拔赛开幕式在我市举行。许昌学院党委书记闫纪建,许昌学院院长岳修峰,省文联党组成员、省文联副主席、著名剧作家陈涌泉,省音乐家协会主席、著名作曲家周虹等共同出席。

开幕式上,陈涌泉指出,今年正值建党100周年,同时也是“十四五”规划开局之年,更是我们向着2035年建设社会主义现代化文化强国迈进的新起点。本次选拔赛不仅是选拔优秀选手的舞台,还是为祖国放歌、为时代奏鸣的舞台。他希望选手们赛出水平、赛出团结、赛出友谊,用最美的歌声献礼建党100周年。

岳修峰在致辞中简要介绍了许昌学院的发展情况。他说,许昌学院将以承办此次活动为契机,向各位评委老师学习、向参赛选手学习,把服务会议、观摩比赛的现场变为开展实践教学的平台,不断推动应用型人才培养高质量发展。

据悉,中国音乐金钟奖是由中共中央宣传部批准设立,全国唯一常设的综合性专业大奖,每两年举办一届(逢单年举办)。此次选拔赛于4月19日至4月22日举办,为期四天,设有复赛、决赛两轮,按照声乐美声组、声乐民族组、器乐钢琴组、器乐古筝组四个组别进行。进入决赛的选手将参加中国音乐金钟奖国家比赛。

“出彩河南人”第六届最美护士候选人产生

本报讯(省宣)4月21日,记者从“出彩河南人”第六届最美护士宣传推介活动组委会获悉,第六届最美护士候选人目前已经正式产生。即日起,公众可通过河南广播电视台“大象新闻”客户端、省卫生健康委微信公众号、医药卫生报微信公众号进行宣传点票。

“出彩河南人”第六届最美护士宣传推介活动由省委宣传部、省卫生健康委、河南日报报业集团、河南广播电视台共同举办,旨在全面贯彻落实全国卫生健康工作会议和全省卫生健康大会精神,深入宣传推介全省卫生健康系统尤其是抗击新冠肺炎疫情期间涌现出的护理工作先进典型,激励广大护理工作者和发扬南丁格尔忠贞职守、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的职业道德和伟大的抗疫精神,展现白衣天使在抗击疫情过程中白衣执甲、逆行出征、冲锋在前、勇担重任的高尚品格和精神风貌,进一步增进社会各界对医务人员的理解,构建更加和谐美好的医患关系,激励广大护理工作者优先学习先进,努力推动河南卫生健康事业高质量发展,为全面推进健康中原

建设更加出彩贡献力量,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

本届活动启动以来,全省各地、各医疗单位高度重视,积极向组委会报送推荐人选。截至3月20日,组委会办公室共收到符合条件的推荐材料67件。组委会本着“公开、公平、公正”的原则,经过初评,最终确定了20名候选人。现将候选人名单公布(按姓氏笔画为序),请广大群众积极参与、踊跃点赞,支持您心目中的“出彩河南人”第六届最美护士。

点票方式:1.手机登录“大象新闻”客户端,进入“出彩河南人”第六届最美护士活动专区,查看候选人名单及事迹并进行点赞。2.手机微信关注省卫生健康委微信公众号、医药卫生报微信公众号,查看候选人名单及事迹并进行点赞。

宣传点票时间:4月22日8时—4月26日20时。



这是4月16日拍摄的市城乡一体化示范区实验学校学生在科技广场开展“快闪献礼建党100周年”活动时的画面。如今,在中央公园、淇水游园等地,人们或漫步于绿荫小径,或流连于锦簇花海,生活惬意。本报记者 牛书培 摄



万民接力绣党旗感党恩

本报讯(段启航)4月19日上午9时,长葛市“同心接力绣党旗 万民献礼感党恩”活动在金桥路街道办事处盛盛社区举行。

现场参加此次活动的盛盛社区老党员马汉平弯腰俯身,一手托着鲜红的党旗,一手捏着针线,灵巧地在旗面上穿针引线,并在长卷上签名,认真写下

对党的深情祝福。

“在一针一线的绣制过程中,我深深体会到,这不仅是对中华优秀传统文化的传承,还是我们坚定跟党走信念的朴素表达。”马汉平说。

社区是城市管理的细胞。党史学习教育开展以来,长葛市把党史学习教育与社区管理工作紧密结合,在城市社

区开展为期三个月的“同心接力绣党旗 万民献礼感党恩”活动,将红色元素渗透到社区管理工作中,引导社区群众传承红色基因、凝聚红色力量,提高社区服务的凝聚力、向心力。

该活动于3月22日至6月22日进行,在长葛市10个城市社区进行接力传递,共需绣制41万针。“此次活动创新了

党史学习教育方式,使社区党员群众感党恩、跟党走,激发了大家的爱国爱党热情。”长葛市社区事务中心主任王皓说。

目前,该市已有陈寨社区、府东社区、盛亚社区、卓越社区、盛盛社区等5个社区的18个社会组织、32个社区直单位、34家门店企业、3000余名群众参与此次活动。

线上讲学党史 传承红色基因

本报讯(记者 冯子建)“赵老师的党史视频直播讲得真好,内容丰富、通俗易懂,既让我们重温了党的光辉历史,又让我们增强了党性修养。”4月16日,在收听收看“万名党员进党校学党史”视频直播课后,郾陵县望田镇翟刘村老党员刘连柱高兴地说。

“万名党员进党校学党史”视频直播课,是郾陵县借助“互联网+智慧党建”融媒体平台系统,探索创新“融媒体+党史”学习新模式的生动实践。郾陵县委组织部相关负责人介绍,该视频直播课立足郾陵本地党史学习教育资源,利用融媒体、大数据等新技术,鼓励县直部门党组书记、镇党委书记、村(社区)党支部书记及先进模范、党校教师等积极参与视频直播,讲党史、说故事,以讲促学、讲学结合,解决了线下党史

教育难集中、覆盖面小等问题,还实现了图、文、视频多形式聚合和多平台覆盖。目前,该县设置县级主会场1个、乡级会场12个、村级会场386个,累计在线观看党员4万余人次,实现了党史学习教育精准覆盖县、乡、村三级党员群众,让线上讲党史、学党史成为全县党史学习教育的新常态。

“随着‘融媒体+党史’学习新模式不断深入完善,我们将充分利用红色资源,陆续开设《和主播一起学党史》《老党员讲党史》等专栏,进一步打造内容丰富、形式多样的党史学习教育载体,让网络党课迸发活力,红色基因代代相传,确保把党史学习教育成果转化为推动郾陵高质量发展的活力、动力、潜力。”郾陵县委组织部相关负责人表示。

党史教育进课堂 童心书写爱国情

本报讯(记者 毛迎)近日,襄城县“45分钟书法课堂”公益项目的志愿者来到襄城县茨沟乡三里沟小学,给孩子们讲党史,弘扬红色文化,传承红色基因。此外,志愿者还指导孩子们练习书法,书写爱国情怀。

“1921年7月,中国共产党第一次全国代表大会在上海秘密举行。因遭到上海法租界巡捕袭扰,大会被迫中止。但代表们并没有退缩,而是将会址地点转移到浙江嘉兴南湖的一艘船上,完成了大会的最后议程……”在当天的活动中,襄城县关爱贫困老人志愿者协会党支部书记宋红昌深情地讲述了“红船故事”。孩子们认真倾听,在本子上一笔一画地记录着。

“45分钟书法课堂”公益项目旨在传承弘扬中华优秀传统文化。连日来,志

愿者先后走进襄城县麦岭镇麦东中心小学、欧营中心小学、刘庄小学、西坡方中心小学等学校,给孩子们送来了书法教材、铅笔、书包、正姿垫等物品。孩子们领到礼物后,认真聆听志愿者的讲解。从坐姿到握笔姿势,再到基本笔画书写,志愿者指导孩子们写下“爱我中华”等词句,抒发爱国情怀。

课后,孩子们纷纷表示,他们深刻体会到了革命先辈艰苦奋斗、不怕牺牲的革命精神,要倍加珍惜来之不易的生活,克服学习和生活中的困难,向理想奋勇前行。

“将党史教育融入‘45分钟书法课堂’公益项目,可以让孩子们在学习中国传统文化的同时,了解革命先辈的英勇事迹,坚定理想信念,将红色基因传承下去。”宋红昌说。

暖心帮扶送冬去 杏花飘香迎春来

焦瑾倬

3月,许昌市建安区小召乡李村李村李贵长家的杏花盛开,花香四溢。小召乡纪委书记孔爱敏望着杏树,不禁回想起那筐黄澄澄的杏。

去年6月5日一大早,时任小召乡李村李村李贵长家的李红奎接到李贵长的电话:“孔书记,你今天来村里不?我家的杏熟了,你来家里吃杏吧!”听到对方是自己负责的贫困户,孔爱敏连忙拒绝:“贵长叔,你摘下来卖吧,增加点收入。”“我肯定不卖!你啥时候不忙了就过来,我给你留着。”再三推托后,孔爱敏决定赴约。到李贵长家后,孔爱敏发现李贵长为了防止变质,竟把杏摘下后小心翼翼地放在水缸里保鲜。

李贵长家是李村仅有的两户贫困户之一。李贵长患有尿毒症,每隔一天要到医院透析一次;老伴儿患有高血压、甲亢,需要长年吃药;儿子李红奎39岁,几年前因患肺病,肺被切除了一部分,无法干重活儿;孙子上初中,孙女上小学;儿媳在长葛的一家快递公司上

班,是家里唯一的劳动力。孔爱敏在了解李贵长家的情况后,立刻根据其贫困程度和具体需要进行分析研判,为他家办理了三人低保、进行了户厕改造,还针对他们实施了代交医疗保险、代交养老保险、免费体检、免费送药、大病救助等帮扶措施。

李贵长曾反映李红奎没有工作,孔爱敏就一直为李红奎的工作操心。新冠疫情影响暴发后,孔爱敏考虑到李红奎的身体状况,想方设法帮他找来20个防护用品。不料,李红奎感激地告诉孔爱敏一个好消息:“孔书记,你别给我找工作了。我现在在长葛市酒经经销商那里干,活儿不重,一个月能挣1500元左右,还能照顾孩子。”

考虑到李红奎的工资仍难以维持家庭开支,孔爱敏建议李贵长兼职做保洁员。平时,孔爱敏会把自家闺女、儿子的衣服洗干净给李红奎的孩子穿,有人捐赠衣物时,也会及时给李贵长挑选合身的送过去。孔爱敏不仅在生活中帮助李贵长一家人,还在心理上潜移默化地给他们树立自主脱贫的意识。她常对李红奎说,光靠救济不行,要想办法创收。

后来,当驻村干部到李贵长家中走访时,李贵长一家人高兴地说:“感谢党中央、政府,感谢扶贫人员,是他们真正让我们家脱了贫!”

党的十八大以来,各级党组织和广大党员在脱贫攻坚的战场上,以热血赴使命,以行动践诺言。回想起那筐杏,孔爱敏仍能感受到李贵长浓浓的心意。“我们只要把贫困户当家人看待,急他们所急、想他们所想,真心实意帮他们,就一定会得到认可。如今,干部、群众亲如一家、努力奋斗,同心协力奔小康!”孔爱敏说。



(上接第一版)

“除开办读书班外,我们还注重发挥‘清风莲城’自媒体这个有声教育阵地的作用,在网站、微信公众号上开设党史学习教育专栏,综合运用图、文、声、影等表现形式,广泛宣传报道党史学习教育相关内容,营造良好的学习氛围。”市纪委监委调研法规室主任程耀哲认为,要以“三个细则、一个办法”为遵循,围绕“四项任务”下功夫、求实效,持续深化以案促改,增强一体推进“三不”叠加效应。

“我们把‘我为群众办实事’作为党史学习教育的重要内容,聚焦全市供销系统专项整治、政法队伍教育整顿、扶贫领域专项监督等重点工作和群众意见集中的领域,回应人民群众对海晏河清的期待。”市纪委监委第一监督检查室主任吴浩表示。

经过紧张的“加油”“充电”,学员们收获颇丰。“学思践悟,刻不容缓!”“坚决打赢反腐败这场正义战!”……学习之余,大家讨论热烈、激情澎湃。结束读书班学习的纪检监察干部,将重整行装、砥砺前行。

加强版权保护 净化文化环境

本报讯(记者 李新 通讯员 袁文雅)近年来,我市以“净网”“剑网”等专项行动为抓手,不断加大宣传力度,积极推进软件正版化,着力打击侵权盗版行为,扎实开展版权保护工作。

在每年的版权宣传活动中,我市不仅通过广播、电视、报刊等宣传版权保护相关法律法规,还采取灯光秀等新颖的形式提升市民对版权保护的知晓率,并将“绿书签”活动与“学习强国”推广学习活动相结合,开展系列宣传活动,前往各中小学校给学生讲解正版图书的辨别方法。在去年的河南省“书香中原·全民阅读”系列活动和“版权宣传周”活动启动仪式上,我市作家徐永胜创作的《红旗巷的孩子们》、刘旭峰创作的《选调生

生》被省委宣传部评为全省“最受读者喜爱的十本好书”。

在推进软件正版化工作方面,我市建立了推进软件正版化工作领导小组及联席会议制度,对政府机关软件正版化进行督促检查。市直单位和各县(市、区)投入财政资金保障办公电脑安装了金山WPS正版办公软件,先后完成了正版软件的培训安装工作,并对资金使用和软件资产进行规范化管理。根据年度工作安排,我市下发了《2021年许昌市推进使用正版软件工作计划的通知》,决定对全市各单位的办公电脑及办公软件进行更新,确保操作系统正版化。目前,这项工作正在大力推进。

中央第五生态环境保护督察组 向河南省交办群众举报件

本报讯(记者 王培钦)4月21日,中央第五生态环境保护督察组向河南省交办第十四批群众举报件。其中,许昌市有5件,分别为禹州市1件、长葛市2件、国家许昌经济技术开发区1件、东城区1件,许昌市已按程序交相关市(区)整改。

根据安排,中央第五生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月,进驻期间(2021年4月7日—5月7日)设立专门值班电话(0371—65603600)、专门邮政信箱(河南省郑州市A428号邮政信箱),受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电来访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

打好污染防治攻坚战

打击侵权假冒 护航“智造之都”

——我市打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作纪实

本报记者 王培钦 通讯员 熊翼一

打击侵权假冒是深入实施创新驱动发展战略的重要保障。在市委、市政府的正确领导下,许昌市打击侵权假冒工作坚持以问题为导向,突出重点、狠抓落实,推动打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作再上新台阶,为实现高质量发展、营造良好的营商环境、建设“智造之都、宜居之城”保驾护航。

去年以来,我市上下深入贯彻2020年全国打击侵权假冒工作电视会议精神,进一步加大对打击侵权假冒工作组织机构建设,不断完善工作机制,加强市场监管,坚持依法治理、打建结合、统筹协作、社会共治的原则,继续深化重点领域整治,加大执法监管力度,强化行刑衔接,完善长效机制,依法严厉打击侵权假冒违法犯罪,大力推进跨区域、跨部门联合打假,切实维护公平竞争的市场秩序,为经济社会高水平开放、高质量发展创造更好的营商环境,提

供有力保障。我市以办理大案要案为突破口,先后开展了“互联网领域侵权假冒专项整治”“知识产权领域专项整治”“农村和城乡接合部侵权假冒治理行动”“烟草打假专项行动”“打击食药环和知识产权犯罪‘昆仑2020’专项行动”等五大专项行动,有效净化了市场环境,维护了市场秩序。我市市场监管部门深入贯彻“四个最严”要求,严守安全底线;农业农村部门开展了2020农资打假“春雷行动”,对农药、种子、兽药、饲料、肥料进行抽检,严厉打击制售假劣农

药、假劣兽药和违禁药物、假劣种子、假劣化肥、假劣饲料和“瘦肉精”添加剂等违法行为。我市还着力推进软件正版化工作,建立了推进软件正版化工作领导小组及联席会议制度,及时召开行政、事业、国有企业推广使用正版软件工作会议,对全市落实使用正版软件进行安排,开展政府机关软件正版化督促检查。

目前,我市已将打击侵权假冒工作纳入对各县(市、区)的平安建设(综治工作)考核,初步形成了“统一领导、分工负责、依

法监管、多方协作”的打击侵权假冒工作格局。

记者了解到,2020年,市、县两级行政执法部门查处各类侵权假冒案件1520余起,罚没资金1084.86万元;公安机关侦破各类侵权假冒刑事案件102起,采取强制措施97人,铲除窝点87个,查获涉案资金7590.99万余元;检察机关批捕制售假劣商品犯罪嫌疑人20名,侵犯知识产权犯罪嫌疑人10名,监督公安机关立案7件8人、撤案2件3人;市、县两级法院审理侵犯知识产权案件6起、制售假劣商品案件27起。

禹CQJY-2021004号房产租赁权和物资拍卖公告

我公司接受委托,现定于2021年4月30日15时,在禹州市公共资源交易中心(禹州市行政服务中心9楼)第2开标室召开拍卖会,依法对禹州市顺店镇第三中心小学教学楼、宿舍楼和餐厅建筑面积共约3690.69平方米的房产租赁权,以及约42437.03吨皮砂石进行公开拍卖。拍卖标的自公告发布之日起在所在地公开展示。请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信誉保证金(履约金)人民币2万元(若不成交,5个工作日内无息退回),到我公司办理报名登记手续。

报名截止时间为2021年4月29日16时(以竞买信誉保证金实际到账为准)。一个竞买号牌只能竞得一个标的。注:竞买皮砂石报名时须提供具有建筑石料加工销售经营资质的营业执照。联系地址:禹州市公共资源交易中心第2开标室。标的咨询电话:15936358889、15517381889。监督电话:0374-8169667。网址:www.xcpm.com。

河南阳光国际拍卖有限公司 2021年4月22日